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DIARIO DE SESIONES  
CONCEJO MUNICIPAL DE SUNCHALES 

PRESENTES 
Sr. Juan Ignacio Astor 
Sr. Santiago Dobler 
Sr. Pablo Ghiano 
Sra. Carolina Giusti 
Sra. Brenda Torriri 
Sra. Laura Balduino 
 
AUTORIDADES DE LA SESIÓN 
Presidente Juan Ignacio Astor , Vicepresidente 1° 
Santiago Dobler Vicepresidente 2° Pablo Ghiano y 
Secretaria Soledad Mendoza 
 
Sumario: 

1°) Manifestaciones 
2°) Aprobación de Actas 
3°) Informe de Presidencia 
4°) Notas Oficiales 
5°) Peticiones y Asuntos particulares  
6°) Orden del día 
7°) Proyectos presentados 

 
 

1 
Manifestaciones 

 
Hacen uso de la palabra en forma sucesiva los Concejales 
Balduino, Ghiano, Dobler, Torriri, Astor y Giusti para 
realizar manifestaciones en torno a la falta de acceso a las 
dependencias municipales requeridas para realizar las 
funciones propias del Concejo Municipal a las y los 
miembros y trabajadoras del Concejo por parte del DEM.- 
 

2 
Aprobación ACTA N°1680 

 
Se aprueba por unanimidad y sin observaciones.- 

 
3 

Informe de Presidencia 
 

Hace uso de la palabra el Presidente del Concejo 

Municipal para referirse a las actividades realizadas por 

los Ediles durante los dí as 30 de octubre al 6 de 

noviembre inclusive:  “El jueves 30 de octubre sesionamos 

en este Recinto.  

Por la tarde ese mismo día, realizamos el acto de entrega 

del reconocimiento a la Trayectoria y Compromiso Social, 

distinguiendo a nueve personas de nuestra comunidad.  

El viernes 31 de octubre, convocada por este Cuerpo, se 

desarrolló aquí en el Recinto, una reunión para abordar 

cuestiones relacionadas a la salud mental y el trabajo local 

de todos los actores involucrados en la temática.  

Lunes 3, martes 4 y miércoles 5 realizamos trabajo en 

Comisión. En la mañana del martes 4 también 

desarrollamos la sesión extraordinaria correspondiente a 

los informes de las secretarías de Desarrollo Humano y 

promoción de Derechos, y de Gestión Ambiental y 

Territorial. El miércoles por la tarde, junto a las concejalas 

Torriri y Giusti y el edil Dobler, recibimos a alumnas, 

alumnos y docentes de tercer grado del nivel primario del 

colegio San José.” 

4 
Notas Oficiales 

 
Expte. N°: 2967NO 
Tipo: Nota Oficial 
Autoría: Secretarí a de Desarrollo Humano y Promocio n 
de Derechos 
Asunto: Remiten respuesta a Minuta de Comunicacio n N°
1348.- 
A SUS ANTECEDENTES 
 

5 
Orden del día 

 
Expte. N°: 2965DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal  
Asunto: Dispone el incremento en un veinte por ciento 
(20%) de la tasa testigo para la emisio n del an o 2026 del 
Impuesto Patente U nica de Vehí culos.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER. HACEN USO 
DE LA PALABRA EN FORMA SUCESIVA LOS CONCEJALES 
ASTOR, DOBLER, BALDUINO Y GHIANO. EL CONCEJAL 
DOBLER MOCIONA LA RATIFICACIO N DEL DESPACHO DE 
RECHAZO Y SE APRUEBA EL RECHAZO PASANDO AL 
ARCHIVO DEL CM.- 
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LA CONCEJALA GIUSTI MOCIONA EL CAMBIO DE ORDEN 
PARA QUE SE TRATE COMO PRO XIMO ASUNTO EL 
EXPTE. N°2972DB Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 2972DB 
Tipo: Resolucio n  
Autoría: Carolina Giusti, Laura Balduino, Santiago Dobler 
y Pablo Ghiano 
Asunto: Rechaza en su totalidad el veto dispuesto por 
Decreto N°3517/2025.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER. HACEN 
USO DE LA PALABRA EN FORMA SUCESIVA LOS 
CONCEJALES ASTOR Y GIUSTI. EL CONCEJAL DOBLER 
MOCIONA LA CONSTITUCIO N Y LA RATIFICACIO N DEL 
DESPACHO GENERADO Y SE APRUEBAN POR CUATRO 
VOTOS AFIRMATIVOS (CONCEJALES GIUSTI, DOBLER, 
GHIANO Y BALDUINO) Y DOS VOTOS EN DISIDENCIA 
(CONCEJALES ASTOR Y TORRIRI).- 
 
Expte. N°: 2893DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Asigna la totalidad de la partida dispuesta para 
el Fondo de Obras Menores an o 2025 a la realizacio n del 
proyecto de Pavimentacio n de calle Falucho entre 
Maretto y Rafaela- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA TORRIRI. HACEN 
USO DE LA PALABRA LOS CONCEJALES ASTOR Y GIUSTI. 
PUESTOS A CONSIDERACIO N LOS DESPACHOS DE 
MAYORI A (GIUSTI, DOBLER, GHIANO Y BALDUINO) Y 
MINORI A (ASTOR Y TORRIRI) RESULTA APROBADO EL 
DESPACHO DE LA MAYORI A POR CUATRO VOTOS 
CONTRA DOS.- 

 
7 

Proyectos Presentados 
 
EL CONCEJAL GHIANO MOCIONA EL INGRESO FUERA DE 
LISTA DE LOS EXPTES. N°2980 Y 2981 Y SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD 

 
Expte. N°: 2968JxC 
Tipo: Declaracio n  
Autoría: Carolina Giusti y Laura Balduino 
Adhesión: Juan Ignacio Astor y Brenda Torriri 
Asunto: Declara de intere s educativo la obtencio n de la 
medalla de oro por parte de Lucas Montini en la 35° 

Olimpí ada Argentina de Quí mica.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BALDUINO 
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA 
RATIFICACIO N DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 2969DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Establece el Presupuesto General de Gastos y 
Ca lculo de Recursos de la Municipalidad de Sunchales 
ejercicio 2026.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA TORRIRI. A 
COMISIO N 
 
Expte. N°: 2970JxC 
Tipo: Resolucio n 
Autoría: Carolina Giusti y Laura Balduino 
Adhesión: Juan Ignacio Astor, Santiago Dobler, Pablo 
Ghiano y Brenda Torriri 
Asunto: Dispone prorrogar en Comisio n el Expte. N°2638 
por el que se crea la Comisio n Interventora Normalizadora 
del Museo y Archivo Histo rico Municipal.- 
MIEMBRO INFORMANTE COCNEJALA GIUSTI. MOCIONA 
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIO N 
DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 

 
Expte. N°: 2971JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autoría: Carolina Giusti y Laura Balduino 
Asunto: Reitera las Minutas de Comunicacio n N°1326 y 
1335.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BALDUINO 
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA 
RATIFICACIO N DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
EL CONCEJAL ASTOR MOCIONA LA LECTURA 
CONSECUTIVA Y TRATAMIENTO UNIFICADO DE LOS 
EXPTES. 2973, 2974 Y 2975 POR VERSAR DE IDE NTICOS 
ASUNTOS 
Expte. N°: 2973DB 
Tipo: Declaracio n 
Autoría: Juan Ignacio Astor, Santiago Dobler, Pablo 
Ghiano, Carolina Giusti, Laura Balduino y Brenda Torriri 
Asunto: Declara de intere s social y cultural la 
participacio n del grupo de danza contempora nea, 
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categorí a Junior B, perteneciente al Estudio Privado de 
Artes de Natali Pons, en las finales nacionales de Matrix 
Dance en Rosario.- 
 
Expte. N°: 2974DB 
Tipo: Declaracio n 
Autoría: Juan Ignacio Astor, Santiago Dobler, Pablo 
Ghiano, Carolina Giusti, Laura Balduino y Brenda Torriri 
Asunto: Declara de intere s social y cultural la 
participacio n de la bailarina Ines Sodero, en la categorí a 
Baile contempora neo,  perteneciente al Estudio Olympo, 
en las finales nacionales de Matrix Dance en Rosario.- 

 
Expte. N°: 2975DB 
Tipo: Declaracio n 
Autoría: Juan Ignacio Astor, Santiago Dobler, Pablo 
Ghiano, Carolina Giusti, Laura Balduino y Brenda Torriri 
Asunto: Declara de intere s social y cultural la 
participacio n del grupo de danza categorí a adultos A 
Fusio n-Urbanos, perteneciente al Taller del Liceo 
Municipal Ritmos Urbanos a cargo de la Profesora 
Mariana Zamora, en las finales nacionales de Matrix 
Dance en Rosario.- 
EL CONCEJAL ASTOR MOCIONA EL TRATAMIENTO 
SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIO N DE LOS EXPTES. 
2973 A 2975 INCLUSIVE Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 2976PpS 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autoría: Santiago Dobler 
Adhesión: Carolina  Giusti y Laura Balduino 
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo remita 
informacio n detallada relacionada con la ejecucio n 
presupuestaria an o 2025, correspondiente a la partida 
destinada a la Comisio n de Nin os, Nin as y Adolescentes.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER. MOCIONA 
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIO N 
DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 

Expte. N°: 2977DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Autoriza al Intendente Municipal a suscribir 
convenio de pre stamo con el gobierno de la provincia 
para la realizacio n de proyecto "Pavimentacio n de calles 
urbanas: Ve lez Sa rsfield, Balcarce y Oron o".- 

MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA TORRIRI. A 
COMISIO N 
 
Expte. N°: 2978DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Acepta y la propuesta de donacio n con cargo de 
un vehí culo Marca Toyota, Modelo Etios, ofrecida por 
Sancor Cooperativa de Seguros Ltda.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL ASTOR A COMISIO N 

 
Expte. N°: 2979DB 
Tipo: Declaracio n 
Autoría: Juan Ignacio Astor, Santiago Dobler, Pablo 
Ghiano, Carolina Giusti, Laura Balduino y Brenda Torriri 
Asunto: Declara de intere s Social, Productivo y Econo mico 
el 80° Aniversario del Centro Comercial, Industrial y de la 
Produccio n de Sunchales.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BALDUINO. 
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA 
RATIFICACIO N DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
 

FUERA DE LISTA 
 
Expte. N°: 2980DB 
Tipo: Resolucio n  
Autoría: Carolina Giusti, Laura Balduino, Santiago Dobler 
y Pablo Ghiano 
Asunto: Dispone el retiro del Expediente N°2836DEM.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. HACEN USO 
DE LA PALABRA LOS CONCEJALES ASTOR Y BALDUINO. 
EL CONCEJAL GHIANO MOCIONA LA CONSTITUCIO N EN 
COMISIO N DEL CUERPO Y LA RATIFICACIO N DEL 
DESPACHO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 2981NP 
Tipo: Nota Particular 
Autoría: Abog. Mariano Ba r 
Asunto: Remite copia de los requerimientos instados ante 
el Departamento Ejecutivo relativos a la instalacio n del 
Complejo Ambiental GIRSU .– A COMISIO N 

 
No habiendo ma s asuntos que tratar y siendo la hora 
12:05 se da por finalizada la Sesio n Ordinaria del dí a de la 
fecha.- 


